



书画

竺摩长老郑浩千书画展 1月19日起彩蝶轩举行

马来西亚彩蝶轩美术馆将从本月19日(星期六)起举办“竺摩上人浩千居士联合书画展”。

房屋及地方部长拿督斯里黄家定将于下星期一(1月21日)，上午11时30分在位于梳邦市高峰广场内的彩蝶轩美术馆为这项书画展主持开幕仪式；书画展将展出约80幅作品，即竺摩长老的作品约20幅、郑浩千的作品30幅，以及竺摩与郑浩千合作的作品约20幅。

其实多幅竺摩长老的作品，是国内收藏家所借出，并有长老的上款，是属难得欣赏的艺术品。

入场免费

书展联展是由1月19日起至1月28日，为期10天在彩蝶轩美术馆展出。入场免费。

年近90的竺摩长老是我国佛教界的龙象，早年追随太虚上人，也曾随岭南画派大师高剑父习画。他于诗文书画都有精湛的造诣。他在槟城创办三慧讲堂，并发起创办马来西亚佛学院，且担任院长至今。

竺摩长老的画，题材以山水人物花鸟居多。尤其是所作的观音大士、罗汉等，线条优美，庄严古雅。它的山水林画一孤僧或置古寺，皆能表现出世外高僧超脱的境界。

郑浩千则画画不专家一家，他少年时代随竺摩长老学习，而後博采众长之长而能融合成自家风貌，作画题材广泛。他在世界各地举办过140余次的个人画展。

转摘自 [星洲互动](#) 2002/01/18